

# 欢迎来到“曼彻斯特联赛”

曼联夺英超半程冠军，曼城强势崛起暂居次席



有“潇洒哥”之称的贝尔巴托夫（左）潇洒地进了13个球

北京时间昨晨，曼彻斯特的两支英超球队又一次双双在联赛中取胜。

圣诞节假期尚未完全结束，漫天大雪成为英超联赛最大的敌人。在赛程到达半程（尽管大多数球队都只完成了17轮或18轮比赛）之时，曼彻斯特的两支球队骄傲地停留在积分榜的前两位，这是英超联赛半程历史上第一次。更重要的是，这个正在统治英超的城市，展示出自己真正的竞技实力，而不是如过去般，只有曼联才是球场内的胜利者，曼城即便把石油英镑铺满球场，也换不来一个欧冠参赛名额。

## 曼联不败

与传统竞争对手切尔西和阿森纳一样，曼联迄今完成了17轮联赛，但他们的积分已经达到了37分，而阿森纳和切尔西分别只有32分和31分。这不是一个足以保证曼联最终夺得联赛冠军的优势，但曼联真正让对手战栗的是，他们本赛季迄今仍保持联赛不败，10胜7平的战绩显示了红魔超强的稳定性，相比之下，其他英超球队迄今的失利场次至少都达到4场。

半程冠军一向是英超的夺冠风向标。过去7个赛季，英超的半程冠军最终都成功夺冠。而在曼联的历史上，他们曾在此前的18个赛季里7次成为半程冠军，其中5次笑到最后，两次例外都发生在阿森纳身上，最近一次是2003—2004赛季——在这个枪手名垂青史的赛季里，曼联半程结束领先阿森纳1分，但赛季结束却落后枪手15分，枪手在那个赛季创下了26胜12平的赛季不败纪录。

在本赛季的欧洲五大联赛中，曼联是唯一一支迄今保持不败的球队。在五大联赛的领头羊中，巴萨（西甲）输掉一场，多特蒙德（德甲）和里尔（法甲）失利达到两场，AC米兰（意甲）则三度在联赛中告负。

支撑曼联不败的，除了弗格森一如既往的沉稳，贝尔巴托夫无疑是曼联本赛季最大发现。他迄今打进13球，是英超射手榜头名，而上赛季他一个赛季的进球数才12个，再往前细数，保加利亚人的赛季进球数甚至很少达到两位数。当然曼联的“二线球员”表现也同样出色，纳尼和朴智星的进球数分别达到5个和4个，同样是加盟曼联以来最好的半程表现。当然，鲁尼这个赛季的沉闷（迄今只进1球），客观上成就了贝巴的“独挑大梁”。不过英国媒体也表达了同样的疑问：如果下半赛季，鲁尼重新找到了自己的进球感觉，曼联的攻击力将是何等恐怖？

不得不承认的是，曼联的半程冠军，很大程度上拜主场战绩所赐。在老特拉福德，曼联9胜1平，让梦剧场成为其他英超球队的地狱。

## 曼城崛起

世人对曼城似乎总存有一种偏见，这支用金元堆砌起来的球队，在一个“二流主帅”曼奇尼的带领下，永远不是英超赛场的主流。但在过去的半个赛季中，曼城正在打破这种偏见，最有力的证据就是联赛排名第2，以及客场战绩英超最佳的现实。

一大堆一流球星，和永远不消停的巴洛特利，让曼城在本赛季依然无

法摆脱没完没了的内讧，其中特维斯威胁离队是最大的八卦。但曼城的管理团队无疑在进步，曼奇尼的更衣室操控能力也在渐显成熟，尤其是相比曼联、切尔西和阿森纳。曼城目前比曼联多赛两场，积分少2分，半程取胜场次达到10场的曼城，已经奉献了一份标准的“豪门成绩单”。

上赛季拖累曼城的，很大程度上是他们丢掉了太多的取胜机会，7连平的超级纪录就是最好的佐证。而本赛季曼城的表现虽然仍有起伏，但相比上赛季的“神经质”，整体尚算平稳，19场比赛仅失16球的英超最佳防线（曼联虽然也只失去了16球，但只完成了17场比赛），将是他们冲击同城死敌夺冠计划的最大保证。而在这一主题之下，曼城夺取一张下赛季欧冠参赛门票，已经不是太大的悬念，人们更关心的是，两支曼彻斯特的球队，会不会成为英超本赛季的双重垄断者。 刘苏

## 英超积分榜（前五位）

名次	队名	场次	积分
1	曼联	17	37
3	曼城	19	35
2	阿森纳	17	32
4	切尔西	17	31
5	热刺	18	30

# 与双色球3亿元巨奖擦肩而过 吴江彩民复式+倍投收获903万元



12月14日，双色球第2010146期，当期全国开出5注一等奖，单注奖金924万元，分别被江苏、山西、浙江、湖北、广西彩民摘得，此外，当期全国还开出174注二等奖，单注奖金13.9万元，江苏吴江彩民范先生一人中得64注二等奖，中奖金额为895万元，如果范先生再幸运一点，蓝球再中的话，中奖金额就不仅仅是895万元了，而是上亿元的中奖奖金，有可能刷新双色球中奖历史。范先生中得64注二等奖是分两张彩票打出，两张彩票出票时间仅隔19秒，采取的都是手选7+1复式投注，各进行32倍倍投的方式，两张中奖彩票还中出384注四等奖，累计中奖金额为903万元。12月15日，范先生和其

家人一起来到省福彩中心领取903万元大奖。

### 不抽烟、不喝酒，就喜欢买彩票

据范先生介绍，他是在双色球刚上市的时候就开始购买双色球了，算起来也是老彩民了，记得当时自己所住的集镇上还没有福彩投注站，买双色球还要跑到其它乡镇去买，所以经常一去就是半天时间，为这事范先生没少跟他爱人起争执，范先生爱人不是因为心疼钱不支持他买彩票，而是去买彩票太浪费时间。现如今，范先生家附近就有一家福彩投注站，买双色球也不用跑那么远了，不用浪费那么多时间，同时也得到了他爱人的支持。范先

生没有什么嗜好，一不抽烟，二不喝酒，就喜欢弄点彩票玩玩，用范先生的话说：“我买彩票如果中了，那没得说，如果没中，就当然是我抽烟、喝酒花掉了。”

### 对复式+倍投情有独钟

范先生家境殷实，夫妻二人各自都有自己的企业，所以范先生买双色球都是“大手笔”，基本上都在千元以上的投注，几年下来，粗略估算一下在双色球身上花了有几十万元。范先生对复式+倍投的投注方式非常喜欢，可以说是情有独钟，用范先生的话说：“我之所以用这种方式，一方面复式投注可以提高中奖率，另一方面倍投赢得奖金翻倍。”12月14日下午，范先生来到投注

站，先看了一会走势图后，凭感觉选好号码，打出彩票后就回家了，到晚上双色球开奖后，范先生上江苏福彩网查询中奖号码，发现中了64注二等奖，范先生当时不敢相信，第二天来到投注站，请销售员把中奖彩票放在机器里走一遍，结果显示确实中了64注二等奖，范先生这才相信了。

### 中大奖不忘献爱心

当问及大奖将如何使用时，范先生夫妻俩表示：“暂时还没想好，估计将会留给儿子将来上大学用。”随即，夫妻俩慷慨地从中奖金额中拿出2万元捐给公益事业，去帮助社会上需要帮助的人。 雷雨



## 福彩3D惊喜不断

近期福利彩票3D游戏可谓精彩纷呈，返奖率连连远超50%，23天开奖中有14天返奖率都在50%以上，其中最高达到了105.27%。虽说福彩3D的单注最高奖金只有1000元，但其1000分之一的中奖概率应让不少彩友尝到了实惠，特别是采用倍投的方式，3D游戏所带来的惊喜绝不亚于“双色球”、“七乐彩”这两个彩市大盘“明星”。

12月17日，福彩3D第2010344期开出号码“703”，江苏中出了单选奖3748注、组选奖4114注，共计返还奖金441万元，返奖率达到了近期最高值105.27%。全省共计有56个投注站中出了万元以上的大奖，其中常州武进前黄镇政平路63号32040553投注站中出了单选奖405注、组选奖21注，合计中奖奖金40.8万元，稳居全省首位。其次是苏州吴江盛泽镇自来水厂对面福彩专卖店32056014站点中出了单选奖310注，奖金31万元。在全省排第三的是苏州吴江平望镇中农贸市场福彩专卖店32056044站点中出单选奖242注，奖金24.2万元。

12月20日，福彩3D第2010347期冷码组合号“469”的中出，江苏中出单选奖2309注、组选奖4692注，总中奖金额达高达305万多元，返奖率79.03%，全省中出万元以上投注站共有44个。

12月22日，福彩3D第2010349期开奖，和值17仅隔7期之后的强势出现，江苏中出2175注单选奖和5878注单选奖，总中奖金额311万元，返奖率76.33%。23日，福彩3D第2010350期江苏返奖率再次高达52.92%。 苏福



## 东台“福彩惠民”反响大 受赠家庭喜洋洋

“我很荣幸地参加了这次福彩惠民工程彩电发放仪式，2000多台彩电，装了20多辆超长大卡车，每台彩电都贴有东台市福彩中心赠的大红招贴，‘福利彩票、利国利民，福利彩票、多福多彩’等横幅标语映红了全市最大的市民广场，那场景好壮观，好动人。省福彩中心的领导来了，市长、人大主任、政协主席来了，讲话、致辞热情洋溢、感人肺腑，作为彩民代表，我站在台上都有点陶醉了，不觉飘飘然起来，一下感觉到自己的分量，自豪感油然而生。这里有我的爱心，这份爱心看得见、摸得着。”富安镇的铁杆

彩民卢辉明在结束仪式后毫无保留地表达了对这次活动的切身感受。

“前几天，我偶然到张爹家串门，才发现他家有了台彩电，还是市福彩中心赠的，于是就和张爹开起了玩笑，这彩电也有我的份，可不能撵我走哟，哈！有我的一份贡献呢”。台城的彩民小王昨天来到福彩中心兑奖，一见我们就滔滔不绝，说我们为困难群体办了件好事、实事，是真正的积德慈善。说起张爹家的寒酸，他又一脸惆怅：“要不是你们送台彩电，他家八辈子都难看到外面的世界……”按照小王提供的地址，我和小高驱车悄悄看望

了张爹，正如小王所说，家里值钱的东西真的无几，最时尚、体面的就是这台熊猫牌彩电了，年迈多病的张爹、患有重度癫痫病的儿子围坐在电视机旁，有说有笑。当知道我们来自市福彩中心时，不觉老泪横流，浑身哆嗦，怎么也说不出话来，好长时间、断断续续，说话的大意是快过年了，今年不要去邻居家看电视了，在家也能看上联欢晚会。

这次“福彩惠民工程”是市委、市政府2010年为民办实事的30件实事之一。民政部门经过前期深入调查，将全市低保、特困家庭中目前尚没有电视的2244户家庭统计出来，并报经市领导

同意，动用福彩公益金100多万元购买彩电，由市福彩中心向这些家庭进行捐赠；市广电部门负责免费安装，免收两年有线电视费，以后逐年减半收取收视费。

几天来，给市福彩中心打电话的彩民、受惠人很多。一些彩民咨询能否为邻居困难户某某、某某争取赠彩电名额，想黑白换上彩色的。但更多的彩民表达了一个心愿，将购买福利彩票行动进行到底。一些受惠者也托人打来感激电话，说他们在精彩纷呈的电视节目中找到了生活的乐趣，看到了未来和希望。

（东台市福彩中心 朱达亚、高剑峰）